

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成23年6月28日

【事業年度】 第86期(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)

【会社名】 中部電力株式会社

【英訳名】 Chubu Electric Power Company, Incorporated

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 水野明久

【本店の所在の場所】 名古屋市東区東新町1番地

【電話番号】 052(951)8211(代)

【事務連絡者氏名】 経理部決算グループ長 鈴木賢

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区内幸町二丁目2番1号  
(日本プレスセンタービル内)

【電話番号】 03(3501)5101(代)

【事務連絡者氏名】 東京支社課長 近藤聡

【縦覧に供する場所】 中部電力株式会社 静岡支店  
(静岡市葵区本通二丁目4番地の1)

中部電力株式会社 三重支店  
(津市丸之内2番21号)

中部電力株式会社 岐阜支店  
(岐阜市美江寺町二丁目5番地)

中部電力株式会社 長野支店  
(長野市柳町18番地)

株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社名古屋証券取引所  
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

株式会社大阪証券取引所  
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月28日に提出した第86期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1)財務諸表

損益計算書

附帯事業営業費用明細表（その2）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【損益計算書】

【附帯事業営業費用明細表（その2）】

<訂正前>

当事業年度（平成21年4月1日から  
平成22年3月31日まで）

区分	売上原価 (百万円)	販売費 (百万円)	一般 管理費 (百万円)	合計 (百万円)
給料手当	243	295	86	626
退職給与金	-	255	-	255
委託費	622	167	662	1,453
減価償却費	441	10	1,449	1,901
事業税	-	241	-	241
その他	352	239	35,515	36,107
合計	1,660	1,210	37,714	40,584

<訂正後>

当事業年度（平成21年4月1日から  
平成22年3月31日まで）

区分	売上原価 (百万円)	販売費 (百万円)	一般 管理費 (百万円)	合計 (百万円)
給料手当	86	243	295	626
退職給与金	-	-	255	255
委託費	662	622	167	1,453
減価償却費	1,449	441	10	1,901
事業税	-	-	241	241
その他	35,515	352	239	36,107
合計	37,714	1,660	1,210	40,584